

郑工,你是我的骄傲 郝东山

我爱郑工,因为她的成长有我付出的心血和汗水!伴随着郑工20华诞的到来,我的思绪回到了郑工人艰苦创业的峥嵘岁月。

我仿佛看到了非学历培训机构的华信,学生届届叫好,冷清寂寞的她,看似一个襁褓中的婴儿,是那样的弱小和无力!我仿佛看到了办公室灯光下老师备课时的疲惫身影,抬头远眺时那迷惘的眼神!我仿佛看到了师生期盼要尽快快长的心声,那心声像潺潺流水,似雷霆万钧!我仿佛听到了转型升级的号角,《春天的故事》的旋律,号角催人奋进,歌声暖人心扉!我仿佛看到了从四面八方汇聚到华信职业技术学院旗下众多英才们出神入化授课、孜孜不倦学习的身影,一张张充满幸福的笑容!

我仿佛看到了一双双期盼学校青上新台阶的眼神,眼神是那样的炽热和坚定!我仿佛听到了宣布由职业技术学院升格为郑工学院铿锵有力的声音,这声音似春雷,响彻中原大地,似惊雷,播撒了本科教育的新征程!我彷

校庆 20 专版

E-mail:zhenggongxueyuan@126.com
责任编辑:郭敬源 编辑:张黎斌 学生编辑:董武松

佛看到了郑工接受教育部本科教学工作合格评估期间的一幕幕激动人心、催人奋进的画面,近400项评估任务的精心准备、预评估演练、正式评估专家的听课与访谈……每位郑工人的工作紧张而又有序、疲惫而又忘我,忐忑而又自信。我仿佛看到了评估通过后满喜悦和幸福的一张张笑脸、互致短信庆贺、热烈拥抱的场面。我仿佛看到了郑工人在新的起点上又扬帆起航,为后续的专业评估、审核评估、工程认证等多项考验开始了新的征程……

看!砥砺奋进的郑工人,在学校“弯道超车,跨越发展,重点突破,培育特色”战略举措的引领下,在“以社会需求为导向,以质量提升为核心,以校企合作为平台,以教学改革为动力,以项目建设为抓手,以条件建设为保障”的“六”人才培养思路的指导下,正在积极探索“紧扣人才培养目标,工学交替产教融合,构建双师人才高地,实现质量特色立校”的发展模式,“以培养高素质应用型人才为目标,以知识能力素质综合培养及产学研用有机结合为路径,实现专业设置与产业发展对接、课程内容与职业标准对接、教学过程与生产过程对接”的“一二三”人才培养模式、“以工为主课程为

重点、以合格课程为基础、以精品课程为示范、以网络课程为辅助”的课程体系建设模式,“强重点实验室、教学团队,获批了一批省市级科研项目,取得了一批省市级科研成果……

看!砥砺奋进的郑工人,在河南省民办高校中率先实现了外国留学生本科学历教育,开创了河南民办高校留学生教育的先河。2017年3月24号是一个难忘的日子,来自巴基斯坦、坦桑尼亚、津巴布韦、赞比亚、喀麦隆、南非、孟加拉国等7个国家,分别从事土木工程、机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、计算机科学与技术、药学等5个本科专业学习的37位留学生来校报到,从而揭开了我校高等教育事业的新篇章,为本科教育注入了新鲜血液。

看!砥砺奋进的郑工人,她仿佛是襁褓中的婴儿已长成了飒爽英姿的少年,她仿佛是一棵嫩弱的幼苗长成了叶繁枝茂、郁郁葱葱的参天大树,坚韧风雨,傲雪凌霜,挺拔,傲然屹立,她仿佛是一颗璀璨的明珠,在中原大地熠熠发光,她仿佛是一座五光十色的殿堂,令人心神向往,她仿佛是一座历史的丰碑,述说着20年征程的洗礼!

回首峥嵘岁月,心潮澎湃,艰苦奋斗,尤怨无悔,展望学校未来,不忘初心,砥砺奋进,托起了明天的太阳!

郑工,你是我的骄傲!

(本文为校庆征文活动教师组一等奖作品)

郑工之歌

思政部 张均朝

在历史悠久的黄帝故里
在文脉昌盛的柏油河畔
镶嵌着一颗熠熠闪光的新星
这就是郑工——我们的学院
如今你已走过了二十个年头
如一位亭亭玉立的妙龄少女
摇曳着春风般的腰肢
闪亮着花一般的容颜
姹紫嫣红的花朵把你打扮
白云绿草是你的衣衫
我们在你身边流连忘返
哪一个不是真真切切地盼望
和你求一个世纪之恋

“厚德敬业,求是致用”的校训金光闪闪
“三结合”的教学理念春光无限
以人为本,让多少精英慕名而来
依法治校,让全体员工无私奉献
“治学严谨,爱岗敬业”
是教师心中的永远
“乐学善思,力行进取”
点燃了学子们朝气蓬勃的青春火焰
教书育人是教师们的不懈追求



秋月塘之夏 宋太平

在学校这块画板上
你们正描绘着最美最美丽的人生画卷
黎明,你们踏着晨光来到校园
傍晚,你们在暮色中时隐时现
教室里的灯光是你们明亮的眼睛
实验室的数据是你们攻关的利剑
我知道,你们有一个最美的梦想
那就是,你们的雄鹰能展翅万里
你的鸽子能翱翔蓝天
每年九月,是这里最热闹的日子

数万名学子从四面八方云集而来
阳光般绽开了一张张期待的笑脸
欢声笑语荡漾在金色校园
在这里,你们尽情宣泄火热的情怀
磨练青春的身姿,锻造知识的铁肩
张扬生命的柔美,领略知识的人间
诠释人生的精彩,放射生活的光鲜
你用勤劳的双手美化祖国的春天
啊,郑工,我的情长
我多想成为你身边的一条小河
轻轻从你身边流过
让你那清新而美丽的身影
永远映照在我的心中
我多想成为来自远方的一缕清风
在你的身边悄悄吹过
把你20年的丰硕成果
带进世界的每一个角落
是啊,我利你已经了解之缘
像有一根看不见的红线
一头系在你身上,一头系在我心间
无论走到哪里我都会
把你深深地思念
啊,郑工,我爱你

寄一封“20年校庆”的情书给郑工

管理学院 李义周

雨后的早晨,天空显得格外的干净,就像当初我遇见你的模样,郑工。有一种相遇,见证了流年,温润了时光,渐年后,你还是像最初见那样充满迷人的魅力,然而,我还爱你依旧如初。想起2011年高考报读不历历在目,但仿佛依然发生在昨天,那是我告别了经历十年磨练的高中来到了心仪已久的人大附工。人大四年说快不快,说慢也不慢,毕业后就将留在母校的我,不禁感叹,大学真的是一场长跑,这四年时光,有的人从一开始就踏上了其他跑道,也有人挤到了前面的队伍,是时间让人生变得不一样,而郑工,是我的伯乐。也因此,培养了在2015年入职为校辅导员的我。

一线只属于你的秋天金色的阳光,透过层层叠叠的白云,把洁白的“20岁生日快乐”的祝福,送给了开朗豁达的你,也点染了整个校园的梧桐。当再次追忆似水年华的大学时光,学生的我有着数不尽的感慨。11楼和18是你漂亮的簪子,总喜欢把好吃的藏在锦鲤和才华,我最喜欢在体育馆里挥洒汗水,也喜欢在图书馆里找到一本好书,度过那悠闲的时光隧道之旅。温柔善良的你虽然有自己的校规校纪的特

的小木桥上,看墙边上的摇曳的柳枝,采撷一缕暖阳,储存温暖,期待着诗意和远方,温润自己,芬芳岁月。漫漫发展的历程,并不能否认你闪闪发光的硕果成就,h2和东校区不断完善的投资建设,是你外在表现的魅力,而国际学术交流中心和9人院系是你内在的实力。我为你的一丝丝进步而倍感欣喜,为你的前程似锦的未来而感到骄傲。

心存希望,寻梦的路上,每个人都独一无二,但对我来说却是别有一番滋味。走过了春的明媚,夏的繁盛,还没来得及多想,转身,便与秋不期而遇。秋冬校园的风忘情的吹着,吹皱了时间,吹皱了距离,却吹不皱我爱你依旧之情。自2015年人脉以来,我更加体会到了你的成长,那是校风良好的学习与工作的快节奏节奏,那是教职工的身心氧气吧,那是莘莘学子的成长的见证。对于我来说,从学生到辅导员老师,最深最刻莫过于老师与学生角色的转换,促使我有了更明确的人生目标和自我认识的人生价值观。我想,这大概是你通过时间赠予我最好的礼物了。从我与你相识到如今,我的森林因你而繁花似锦,我的理想因你而浓厚悠长。我的生活因你而浪漫甜蜜,我的青春因你而充满幻想,我的生命因你而更加精彩!

岁月悠悠,岁月有痕。你带给我以成长,我给你带来以辉煌。担任管理学院系辅导员以来,我默默的为你贡献着自己的这一份小小的前进力量,为你的“20岁生日”的礼服上添上属于我的色彩。

当秋风吹过小径,我喜欢,漫步在秋月塘之

欢庆郑工建校20周年

ZHENGGONG XUEYUAN



校庆
20周年
校庆专版

郑工学苑

郑州工业应用技术学院主办 《郑工学苑》编辑部编辑出版 河南省内部资料[省直]241号
2017年10月31日 第12期(总第168期) <http://www.zggyxy.com>(内部资料 免费交流)



回顾历史 展望未来 砥砺奋进 再创辉煌 我校隆重举行建校二十周年庆祝大会



河南华信阳光教育集团董事长徐朝阳博士致词
校长姚锡远教授讲话
校党委书记吴廷伟同志主持大会

二十年,艰苦奋斗,桃李芬芳;二十年,砥砺奋进,润育称誉。10月28日,濂洛河畔,郑韩故城,天高云淡,碧树银杏。郑州工业应用技术学院迎来建校二十周年庆祝大会,东校区国际学术交流中心多功能会议厅内领导嘉宾、校友代表及学校师生员工欢聚一堂,共同庆祝郑州工业应用技术学院建校二十周年。

上午10时,建校二十周年庆祝大会在雄壮的国歌声中开幕。教育部原副部长、中国高等教育学会名誉会长周济,河南省教育厅原巡视员张健,新郑市副市长周建超,中原华信商贸集团董事长李丽、河南华信阳光教育集团董事长徐朝阳,新郑市人民医院院长贾朝真,河南大学民生学院院长李文山,泰国曼谷吞武里大学校长助理林锐,菲律宾中央大学(CPU)工程学院院长丹尼·瓦斯卡·莫利纳,以及校领导姚锡远、吴延伟、刘建、张清华、徐春华、杨新斯、司美玲等在主席台就座。郑州工业应用技术学院原校长杨光歧教授,原党委副书记、副校长蔡有法,原副校长袁毅应邀出席大会。大会由校党委书记吴廷伟同志主持。

校长姚锡远教授发表热情洋溢的致辞。姚校长代表全校师生员工向长期以来关心支持学校建设发展的各位领导、社会各界,以及校领导姚锡远、吴延伟、刘建、张清华、徐春华、杨新斯、司美玲等在主席台就座。郑州工业应用技术学院原校长杨光歧教授,原党委副书记、副校长蔡有法,原副校长袁毅应邀出席大会。大会由校党委书记吴廷伟同志主持。姚校长指出,实现河南百年名校的梦想——要登高望远勤洞察,前瞻远瞩谋发展;二要正出奇新战略,品牌带动促发展;三要顶层设计明方向,独领风骚谱华章;四要强势抓“三风”,全力提内涵;五要扩人国际视野,谋求互利共赢;六要绿化校园美环境,生态校园展彩虹。我们要在党的十九大精神的指引下,发扬只争朝夕的精神和“三水”精神,认清机遇,抓住机,奋发有为的精神风貌,彰显了民办高等教育持续、健康、快速发展的强劲势头和旺盛的生命力。希望学校要继续坚持社会主义办学方向,继续坚持公益性办学,认真学习、贯彻、落实好党的九大精神,努力开创新时期民办高等教育事业的新局面,为我们省教育事业的发展做出新的更大的贡献。

校办代表、信息工程学院计算机应用技术专业2012届毕业生、河南聚义文化传播有限公司董事长梁勇,学校教师代表、管理学院常务副院长王军华副教授分别作了发言。

会议最后,校党委书记吴廷伟同志强调,今天,我们站在了新的起点上,大趋势决定大方向,大方向决定大出路,大路决定大成效。我们要顺势而动,乘势而上,用我们的智慧、劳动和汗水,完成党和政府交给我们的“立德树人”的神圣使命。让我们共同携手,努力将郑工建设成为特色鲜明的高水平应用技术大学。

据悉,中国民办教育协会、河南省民办教育协会、河南省民办教育研究会、非中青年文化促进会、中原华信商贸集团董事长、郑州大学、河南大学、泰国曼谷吞武里大学、菲律宾中央大学、菲律宾华商学院、马来西亚南方人学学院、黄河科

技学院等56个兄弟院校,还有众多校友分别从贺信贺电等形式祝贺学校建校20周年。

(文/张黎斌 图/袁利伟)



郑州工业应用技术学院召开发展战略研讨会



长蔡有法教授，原副校长董毅教授，中国高等教育学会《中国高教研究》编辑部主任范笑仙女士应邀与校领导姚锡远、吴廷伟、刘建、张清华、徐春华、杨新新、司美玲等一道共商学校教育事业改革发展大计。

校长姚锡远教授就学校的发展概况、办学规模作了简要介绍。同时，结合实际指出了学校教育事业发展中的“短板”和“瓶颈”，深入地分析了学校发展的“优势”，并就解决问题的“突破”作了说明。

教育部原副部长、中国高等教育学会名誉会长周远清教授指出，近年来，我国民办教育发展有进步，但也有瓶颈和困难，世界范围内民办教育有成功范例，但相关研究不多，如何走出中国民办教育的发展道路值得思考、研究、探索和实践。

中国高等教育学会《中国高教研究》编辑部主任范笑仙女士就当前中国民办高等教育发展的前沿动态等相关信息与大家作了分享交流。

研讨会上，大家充分结合学校发展实际，深入交流探讨，形成了共识，为郑州工业应用技术学院持续健康发展奠定了良好的基础。

（文/张黎斌 图/唐剑鸿）

教育部原副部长周远清教授来校作学术报告

10月28日，教育部原副部长、中国高等教育学会名誉会长周远清教授应邀莅临我校。在东校区行政管理中心2楼西会议室作了题为《走中国特色之路，建高等教育强国》的学术报告。中国高等教育学会《中国高教研究》编辑部主任范笑仙及校领导吴廷伟、刘建、杨新新与教师代表一起聆听了报告。报告会由副校长杨新新教授主持。

“郑州工业应用技术学院办得好，这里是个办学的好地方！”周远清教授还未开篇就对我校教育事业发展给予了肯定。周远清教授指出，中国的民办教育是在“夹缝”中成长起来的，面临着很多的困难，但是国内外有成功的经验，前途光明。

周远清教授指出，2008年国际金融危机、G20峰会、“一带一路”国际合作高峰论坛等让中国特色社会主义道路优越性凸显，因此，中国高等教育也应走中国特色之路，建设高等教育强国。

关于“道路”问题，周远清教授与大家共同学习了党的十九大和习总书记“7.26”重要讲话精神。周远清教授指出，中国高等教育要以文化自信为基础，以此为突破点，从宽度上深度发展素质教育，提高素质教育的水平，下功夫从深度、思想、质量上推广素质教育。

副校长杨新新教授总结说，周远清教授的报告体现了一个老共产党员的坚定和明确，体现了一个老领导和老朋友对我们的理解和贴心。她希望广大教职工积极投身教育事业，为实现教育强国目标贡献力量。

（文/张黎斌 高卉卉 图/唐剑鸿）



发展历程后指出，当代大学生要做到知识、素质、能力的全面发展，凸显了素质教育的重要性。我们要以文化自信为基础，以此为突破点，从宽度上深度发展素质教育，提高素质教育的水平，下功夫从深度、思想、质量上推广素质教育。

副校长杨新新教授总结说，周远清教授的报告体现了一个老共产党员的坚定和明确，体现了一个老领导和老朋友对我们的理解和贴心。她希望广大教职工积极投身教育事业，为实现教育强国目标贡献力量。

（文/张黎斌 高卉卉 图/唐剑鸿）

中国工程院院士李培根教授来校再谈创新教育

热烈欢迎中国工程院院士李培根教授莅临我校作学术报告

10月27日，中国工程院院士、华中科技大学原校长、博士生导师李培根教授应邀来校，在音乐楼演播厅为400余名师生作了题为《创新教育的时空视野》的学术报告。报告会由校长姚锡远教授主持。

报告中，李培根院士以其在工程与技术领域的学术造诣和专业视角出发，从“时间和空间的赞叹”“创新教育的时空视野”“创新的视点”三方面畅谈创新教育。

在“时间和空间的赞叹”方面，通过列举智能机器人AlphaGo横扫围棋顶尖高手的热点时事，李培根院士指出，随着时间的推移与技术的发展，人工智能在某些方面会超过人的智能；量子科学、人机智能时代的到来，使得现实和虚拟的界限变得模糊；互联网激发了逻辑的变化，使得知识的存在、存储、传递、产生的逻辑均在改变，而教育就要适应并引领这一变化。

针对“创新教育的时空视野”方面，李培根院士指出，新的时代背景下，“大师生”更具有强烈的时空意识，多着眼于未来社会的需求。创新过程中，在树立“大工程观”的同时，要培养解决复杂问题的意识和能力，更要保持内心的一份“闲适”，不在功利的熏染中丢掉创新的灵魂。

关于创新的视点，李培根院士总结了一系列创新的观点，李院士指出，创新要体现开放的姿态，汲取群体智慧，探索积水式创新，要更加关注人的生存状态，专注用户体验，着眼新的应用领域，拓展思路，善于集成思维。

李培根博士指出，梦是隐藏在内心的真实想法，代表着潜意识的存在。当谈及“你的目标是什么”“人类的十大创造才能”、“梦的力量”等话题时，李培根与在场教师进行了交流互动，精彩的报告博得了在场教师的阵阵掌声。

（文/张黎斌 图/唐剑鸿）



图为校友总会成立大会现场



图为校领导为校友总会揭牌

泰国曼谷吞武里大学林栩博士莅临我校讲学

10月28日，泰中文联主席、泰国曼谷吞武里大学助理校长、国际教育学院院长林栩博士应邀莅临我校，在东校区行政管理中心2楼东会议室作了题为《创建心理学方向》的学术报告。我校学生管理工作者、全体思想政治辅导员和大学生心理健康教育中心共同聆听报告。

河南华信阳光教育科技集团副总经理吴少伟主持报告会。

他简要介绍了林栩教授在我校客座教授。

林栩博士围绕潜意识十大力量中的“目标的力量”、“创造的力量”、“灵感的力量”、“梦的力量”等课题，结合自身经历与当下热点话题与在场教师分享了心理学潜意识的重要作用。

关于创新的视点，李培根院士总结了一系列创新的观点，李院士指出，创新要体现开放的姿态，汲取群体智慧，探索积水式创新，要更加关注人的生存状态，专注用户体验，着眼新的应用领域，拓展思路，善于集成思维。

林栩博士指出，梦是隐藏在内心的真实想法，代表着潜意识的存在。当谈及“你的目标是什么”“人类的十大创造才能”、“梦的力量”等话题时，李培根与在场教师进行了交流互动，精彩的报告博得了在场教师的阵阵掌声。

（文/张黎斌 图/唐剑鸿）



图为庆祝建校20周年大会现场

校长姚锡远教授在学校建校20周年庆祝大会上的讲话



质量顺利通过教育部本科教学工作

合格评估，办学实力和办学水平受到

了教育部评估专家的高度评价。

岁月如歌声声远，办学如棋局

局新。二十年对于人生来说，正是风

华正茂、昂扬向上的珍贵年华；对于

参天大树来说，也还只是一株幼苗。

虽比肩飞雁，犹未及青云。今天我们

庆祝学校建校20周年，不是沾沾自

喜，更不是骄傲自满，而是要更好的

核心竞争力，助推学校进入崭新的发展阶段，让

学校“秀于”全国民办高等院校之林，不断擦亮学

校的知名度和美誉度。

三、顶层设计明方向，独领风骚谱华章

先进的办学理念，准确的办学定位和科学的

发展路径是学校发展的前提，学校根据自身发

展实际，不人云亦云，不亦步亦趋，不搞千校一面，

确立“崇德尚才、全员教育”的办学理念和“应用

技术型非营利民办本科院校”的办学定位，以“产

业研用一体化”为发展路径，举全校之力，办出特

色，办出郑工风范！人心齐，泰山移。只要全体郑

工人以校为家，心往一处想，劲往一处使，甘于奉

献，勇于担当，就能不断谱写郑工新篇章！

四、强势抓三风，全力提内涵

学校以三风建设为动力，坚持走“人才强校”

之路，实施引进和培养高素质人才“111”计划

(五年内引进和培养100名教授、100名博士、100

名青年学术骨干)和“122”工程(五年内培养10

名学科带头人、20名青年学术带头人、20个特

聘教授或轩辕学者)，加强师德师风建设，使金教师

的职称、学历、专业、年龄、学缘结构趋于合理，着

想不能靠喊口号，更不是做秀打假标榜松懈倦怠

出来的，建设百年名校必须付出更为艰巨、更为

艰苦的努力才能实现。道阻且长，我们要站高看

远，坚持先进的办学理念，明确清晰的办学思路，

确立准确的办学定位，遵循科学的发展路径，开

拓国际视野，大力推进内涵建设，为郑工学院实

现建设百年名校的梦想而不懈奋斗！

一、登高望远勤洞察，高瞻远瞩谋发展

我们要有“独上高楼，望尽天涯路”的洞察力，

时刻洞察国内外高等教育发展趋势，准确把

握高等教育发展新趋势，立足于社会需求和人民

需要，紧跟新时代高等教育发展步伐，以“衣带渐

宽终不悔，为伊消得人憔悴”的奉献精神，拿出

“八千里路云和月”的雄襟情怀，全体郑工人要坚

忍磨难，不辞劳苦，努力攀登，勇攀高峰，才能形

成强大的向心力和凝聚力，才能使提高人才培养质

量和学校综合实力落到实处，才能为建设百年名

校奠定坚实基础。

五、扩大国际视野，谋求互利共赢

我们要有“坐地日行八万里，巡天遥看一千河”的广阔国际视野，继续走国际化办学之路，不断

提升学校的国际影响力。要走出国门，引进国外先

进的办学理念，办学模式和高层次人才等先进

办学资源，加强合作交流，扩大留学生规模，大

力开展中外联合办学，争取互惠互利，合作共赢。

岁岁重阳，今又重阳。今天是重阳节，又称登高

节，在这个特殊的节日庆祝我们建校20周年

意义重大，这让我们充满了新的起点，让学校发

展到了更高处，展望远方，让我们离建设百年名

校的梦想更近一步。苟日新，日日新，又日新。我

们要在党的十九大精神的指引下，认清机遇、抓住机

遇，用好机遇，智者见智，勇者见其勇，仁者见其

仁，智者见智，信者见其忠，以“敢上九天揽月，敢下五

洋捉鳖”的勇气和信心，掀开郑工学院新的一页。

新目标，新征程，我们坚信，郑工学院的明天将会

更加朝气蓬勃，更加灿烂多彩，更加熠熠生辉！

最后，让我们共同祝愿祖国早日实现中华民族伟大复兴的中国梦，也祝愿学校早日实现建设百年目标的梦！

祝各位领导、各位来宾、各位校友、老师们和

同学们身体健康、生活幸福、事业（学业）宏达、吉

星莹莹！

中国民办教育协会贺信

郑州工业应用技术学院：

借此贵校20周年校庆之际，谨向全校师生

员工和广大校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候！

建校20年来，贵校始终坚持社会主义办学

方向和公益性办学原则，奋发进取，艰辛探索，

取得了跨跃式的发展，为社会培养了一大批优

秀的应用型人才，成为我国民办高等教育战线

上的一面旗帜。

相信贵校将以此为契机，深入学习贯彻习

近平总书记系列重要讲话精神，全面贯彻党的教

育方针，在既有的成绩和基础上，进一步坚定正

确的办学方向，坚持正确的办学定位，坚守明

确的小学特色，不断开拓创新，务实求精，在建设高

水平有特色的民办高校道路上取得更大的成绩，

开创更加美好的未来！

中国民办教育协会

2017年10月28日

河南省民办教育研究会贺信

郑州工业应用技术学院：

借此贵校20周年校庆之际，谨向全校师生

员工和广大校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候！

建校20年来，贵校始终坚持社会主义办学

方向和公益性办学原则，奋发进取，艰辛探索，

取得了跨跃式的发展，为社会培养了一大批优

秀的应用型人才，成为我国民办高等教育战线